

国家给到基层就业的大学生发补贴

鼓励到企业就业,直辖市以外的各地城市取消落户限制

据新华社电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,部署做好高校毕业生就业工作。

会议指出,高校毕业生是我国宝贵的人力资源。面对当前国际金融危机蔓延、我国就业形势十分严峻的情况,必须把高校毕业生就业摆在就业工作的首位。

会议研究确定了加强高校毕业生就业工作的7项措施。(一)鼓励和引导毕业生到城乡基层就业。要大力开发基层管理和服务岗位,对到农村基层和城市社区工作的毕业生,给予薪酬或生活补贴,并按规定参加社会保险;对到中西部和艰苦边远地区县以下农村基层就业,并履行一定服务期限的毕业生,实施相应学费和助学贷款代偿;对对应征入伍服义务兵役的高校毕业生实行学费补偿和助学贷款代偿。

扩大中央有关部门实施的面向基层就业项目规模。(二)鼓励毕业生到中小企业和非公有制企业就业。对企业招用非本地户籍普通高校毕业生,直辖市以外的各地城市要取消落户限制。企业吸纳登记失业高校毕业生,可享受相关就业扶持政策。(三)鼓励骨干企业和科研项目吸纳和稳定高校毕业生就业。(四)鼓励和支持毕业生自主创业。对高校毕业生从事个体经营符合条件的,免收行政事业性收费,落实税收优惠、小额担保贷款及贴息等扶持政策。(五)强化毕业生就业服务。(六)提升毕业生就业能力。从2009年起,用三年时间组织100万未就业高校毕业生开展见习。在高等职业院校实施毕业证书和职业资格证书“双证书”制度。(七)建立和完善困难毕业生援助制度。

郑州成长竞争力位居中部之首

2008年本市GDP预计突破3000亿元大关 在全国26个省会城市中位居第七

在由中国城市竞争力研究会主办的“第七届(2008)中国城市竞争力系列排行榜”中,郑州分别在城市整体竞争力、城市成长竞争力,国际化城市排行榜中跻身前30名。尤其值得一提的是,我市位列中国城市成长竞争力排行榜第18名,超越长沙、武汉排在中部六省省会的首位。

昨日上午,中国城市竞争力研究会向我市赠送“第七届2008中国城市成长竞争力城市第十八名”和“中国最美丽城市·中原绿城美”牌匾,市长赵建才出席仪式。

晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰

整体竞争力郑州跃升6位

中国城市竞争力研究会发布的最重要榜单是“中国城市整体竞争力排行榜”。记者观察这两年的榜单发现,在全球金融风暴的袭击下,相比2007年,郑州的名次不仅未降,反而逆市上升6位。2007年,我市首次

跃升第30名,2008年则跃升至第24位,呈现出直线上升态势。在此次发布的“2008中国城市整体竞争力排行榜”上,中国城市整体竞争力排名前十位的城市依次为:香港、北京、上海、深圳、台北、广州、澳门、杭州、天津、大连。

郑州市统计局专家:面对严峻的经济形势,2008年,郑州GDP预计将突破3000亿元大关,同比增长12.5%左右,在全省18个省辖市稳居第一,在全国26个省会城市中,则位居第七,排在广州、杭州、武汉、成都、沈阳、南京之后,因此城市整体竞争力在榜单上升6位是实至名归。

成长竞争力名列全国第18位

在引人注目的“城市成长竞争力排行榜”上,深圳超越京、沪、港,连续四年占据榜首位置,我市则以611.92分在全国289个城市中位列第18位,超越长沙、武汉排在中部六省省会的首位。这个排行榜由实力指数、

潜力指数、活力指数、能力指数四大指标综合而成。

此次评选出的中国国际化城市排行榜中,深圳、澳门、广州分别位列前三名,郑州排名第24位。

中国城市竞争力研究会会长桂强芳博士:郑州历史悠久,旅游资源丰富,饮食文化别具一格,近年来经济建设更是取得了很大的成绩,正逐步吸引着海内外各界的目光。

中国最美城市,我市名列第22位

昨日的授牌仪式上,我市还获得了“首届中国最美丽城市·中原绿城美”牌匾。据悉,“首届中国最美丽城市排行榜”在香港揭晓,在中国661个城市中,郑州位列第22位,美态定位为“中原绿城美”。此次评选出中国最美丽的三个城市依次是:北京、香港、深圳,美态定位分别为“古今交融美”、“动感都会美”、“青

春都市美”。

据介绍,中国城市竞争力研究会是在香港注册的非官方组织。由其举办的“城市竞争力排行榜”在近年来颇有影响力,从2001年面世,每年发布一次,是研究中国城市竞争力指标内容中最为丰富和齐备的,也是最具国际权威性的排行榜。

省政协十届二次会议10日至15日举行

本报讯 昨日下午,省政协通报政协第十届河南省委员会第二次会议有关情况,会议将于1月10日至15日在郑州举行。

本次会议的主要任务是:听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会提案工作报告;列席河南省第十一届人民代

表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;补选政协第十届河南省委员会常务委员会组成人员等。

根据会议的主要任务,政协第十届河南省委员会第二次会议拟安排正式会期6天,十届省政协28个界别的869名委员出席本次会议。

晚报记者 张勤

我省叫停合同工、临时工执法

本报讯 我省将进一步整顿行政执法队伍,禁止无行政执法资格的人员履行行政执法职责,禁止合同工、临时工执法。昨日,记者获悉,省政府出台《关于加强市县依法行政决定的实施意见》,从2009年起,省政府将建立依法行政考核制度,考核结果将与奖励惩

处、干部任免直接挂钩。

《意见》规定,今后,所有行政执法人员在上岗前必须经过相关法律知识的培训,培训情况、学习成绩也将作为考核内容和任职晋升的依据之一。

晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠



在抗震救灾中甘当“敢死队长”的李隆当选“感动中原年度十大人物”。晚报记者 马健 图

“2008年感动中原十大人物”出炉 抗震救灾英雄武文斌、李隆高票当选

本报讯 感动你我,感动中原,这世界有爱才永恒,在不平凡的2008年中,十大中原儿女唱响了一首爱与责任的赞歌。昨日晚上8时,一年一度的“感动中原年度十大人物”颁奖晚会举行。

荣获“2008年感动中原十大人物”的是,为抗震救灾献出年轻生命的英雄卫士武文斌;解救抢救遇险群众760余人,甘当“敢死队长”的守护神李隆;“直面歹徒,义感江城”的河南打工小伙陈建星;成功做成两例宫外孕

孕手术,“托起生命的天使”张菊新;响应西部大开发,在贵州“打造第二个永煤集团”的于顺德;主动爆破10亿元的小火电“科技创新带头人”范海涛;在伏牛山区搭建信息塔的“村村通工程师”付殿晓;开工厂安排500多名残疾人就业的邵均克;为国家增产100亿斤玉米的“玉米科技之父”程相文;神七宇航员太空出仓头盔面窗科研团队——郑州大学国家橡塑模具研究中心。

晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰



郑州博爱眼科中心

ZHENGZHOU BO-AI OPHTHALMOLOGY CENTER

安全的近视手术

12月30日-1月25日
准分子近视手术
特价 2900元

组团手术更加优惠...

春节正常手术、门诊

- ◆先进的手术设备
 - ◆一人一把刀一次性无粉尘手套使用
 - ◆清晰的细节操作,让患者能够更多了解手术效果
- 元旦、寒假、春节...给你一个安全的摘镜良机

- LASIK
- LASEK
- PD-LASIK
- 超薄LASIK...

给你提供更清晰的世界



地址:郑州市中医院门诊三楼博爱眼科 网址: www.boeye.com/zz

电话: 0371-67978111